1. Каково происхождение гамма-излучения при радиоактивном распаде?
А. γ – кванты испускают при переходе атома из возбужденного состояния в основное;
Б. γ – кванты производятся α – частицами при их движении через вещество;
В. γ – кванты производятся β – частицами при их движении через вещество;
Г. γ – кванты испускаются возбужденными в результате радиоактивного распада атомными ядрами.

2. Какой вид радиоактивного излучения наиболее опасен при внешнем облучении человека?
А. β – излучения; Б. γ – излучения; В. α – излучения; Г. все три одинаково опасны.

3.  Почему радиоактивные препараты хранят в толстостенных свинцовых контейнерах?
А. свинец поглощает заряженные частицы; Б. свинец отражает заряженные частицы;
В. свинец вступает в химическую реакцию с заряженными частицами.

4. Для того чтобы реакция деления ядер урана шла, необходимо…
1. большая масса урана;
2. чтобы при делении каждого ядра урана испускалось 2 – 3 нейтрона;
3. большая температура урана.
А. только 1;	Б. только 2;	В. только 3;	Г. 1, 2 и 3.

5. В ядерных реакторах такие вещества, как графит или вода, используются в качестве замедлителя. Что они должны замедлять и зачем?
А. Замедляют нейтроны. Для уменьш. вероятности осущ. яд. реакции деления.
Б. Замедляют нейтроны. Для увелич. вероятности осуществления яд. реакции деления. 
В. Замедляют осуществление цепной реакции деления, чтобы не было взрыва.
Г. Замедляют осколки ядер для практического использования их кинет.энергии.

6. С точки зрения практического осуществления цепной реакции, какой реактор по форме наиболее пригоден? (чтобы повысить коэффициент размножения нейтронов)
А. форма которого приближается к сферической; Б. форма которого приближается к кубической; В. форма которого приближается к треугольной пирамиде;

7. Ядро изотопа 21183Bi получилось из другого ядра после последовательных α- и β-распадов. Что это за ядро?

8. Записать реакцию непосредственного превращения актиния-227 во франций-223.

9. Каков состав ядер водорода 31H и урана 23892U? Что можно сказать о количестве нейтронов в ядрах с возрастанием их порядкового номера?

10. Что произойдет с изотопом урана-237 при β-распаде? Как изменяется массовое число нового элемента? Влево или вправо в таблице Менделеева происходит сдвиг? Записать реакцию.

11. Напишите этапы реакции  образования плутония из радиоактивного изотопа урана-238.
1. Каково происхождение гамма-излучения при радиоактивном распаде?
А. γ – кванты испускают при переходе атома из возбужденного состояния в основное;
Б. γ – кванты производятся α – частицами при их движении через вещество;
В. γ – кванты производятся β – частицами при их движении через вещество;
Г. γ – кванты испускаются возбужденными в результате радиоактивного распада атомными ядрами.

2. Какой вид радиоактивного излучения наиболее опасен при внешнем облучении человека?
А. β – излучения; Б. γ – излучения; В. α – излучения; Г. все три одинаково опасны.

3.  Почему радиоактивные препараты хранят в толстостенных свинцовых контейнерах?
А. свинец поглощает заряженные частицы; Б. свинец отражает заряженные частицы;
В. свинец вступает в химическую реакцию с заряженными частицами.

4. Для того чтобы реакция деления ядер урана шла, необходимо…
1. большая масса урана;
2. чтобы при делении каждого ядра урана испускалось 2 – 3 нейтрона;
3. большая температура урана.
А. только 1;	Б. только 2;	В. только 3;	Г. 1, 2 и 3.

5. В ядерных реакторах такие вещества, как графит или вода, используются в качестве замедлителя. Что они должны замедлять и зачем?
А. Замедляют нейтроны. Для уменьш. вероятности осущ. яд. реакции деления.
Б. Замедляют нейтроны. Для увелич. вероятности осуществления яд. реакции деления. 
В. Замедляют осуществление цепной реакции деления, чтобы не было взрыва.
Г. Замедляют осколки ядер для практического использования их кинет.энергии.

6. С точки зрения практического осуществления цепной реакции, какой реактор по форме наиболее пригоден? (чтобы повысить коэффициент размножения нейтронов)
А. форма которого приближается к сферической; Б. форма которого приближается к кубической; В. форма которого приближается к треугольной пирамиде;

7. Ядро изотопа 21183Bi получилось из другого ядра после последовательных α- и β-распадов. Что это за ядро?

8. Записать реакцию непосредственного превращения актиния-227 во франций-223.

9. Каков состав ядер водорода 31H и урана 23892U? Что можно сказать о количестве нейтронов в ядрах с возрастанием их порядкового номера?

10. Что произойдет с изотопом урана-237 при β-распаде? Как изменяется массовое число нового элемента? Влево или вправо в таблице Менделеева происходит сдвиг? Записать реакцию.

[bookmark: _GoBack]11. Напишите этапы реакции  образования плутония из радиоактивного изотопа урана-238.
